Problema 2000-2: 2° ssmana de Junio de 2000
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Sefial de control Operacita
c.co=OlT:smm R=X+Y -
cico = 0 1: producto R=X"Y
SiX>Y estoncesR=1000
€1 = 1 0: comparacion SiX=Y eatoncesR=0100 -
SiX<YentoncesR=0010
1o =1 1: sacar X, Y R=X, Y C3=%,n2=%g "1 =915 0= Fo)

Tabla 2000-2-1: Tabla de funcionamiento de ls UAL
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Figura 2000-2-1: Médulo UAL

Para resolver el problema, seguir obligatoriamente los siguientes apartados:

a) (1 mm)Diﬁummm&m&MmeWWdc

mimeros de un bit y puertas logicas. | -

b) (2W)Mmmmmamma‘zmwmwm
médﬂodemmhROM.LCuﬂedembpnmnﬁModemROM?mdimm
clammenteelsigniﬁcododcudamademm‘dasyudamademsdidas.ﬁmhmel
contmidodelamemoriaROMenfomgadeubh

c (1 pmw)Uﬁﬁmdoﬁnicammlosmé(hﬂosdiaMsmvluaMmﬁm,los
combinacional ios y 1ogi lisefic Ia UAL pedid



Solucién

I)memputXeYummmeﬂbudamodedhcmdhudelgﬂlmddm?nu
hacer estas comparaciones utilizamos los comparadores de 1 bit propuestos. Slelmhdodehmméndex.
cy;es: M;, I; y m;, se cumple que: S L o

M;=lsi x>y,
L=1si x;=y;
m;=lsi x;<y;

SIS TG
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funciones booleanas: :

M=M;+1 My
I=hp
m=m, +1, my
Laexpheacnéndeeﬂasexplenonesamednm.
| X>Y 8 (x) > yy) 0 (X1=y1)¥ (%o > Yo))
X=ysi(x;= Y;)Y("O"Yo)
X<Yysi(x;<yj)o ((Xl"Y1)!('o<Yo))
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- Figura 2000-3-2: Ciscuite légics de wn comparador de dos ndmeses de 2biss




b) Para calcular ¢l tamafio de la memoria ROM necesaria hay que saber ¢l mimero entradas y salidas del
o Entradas. Este circuito tienc S entradas: 2 para Ia entrada de datos X (x;xg), 2 para Ia entrada de datos
Y (o) Yy una entrada de control (c) para la seleccién de la operacion a realizar por el circuito. Esta
1iltima entrada de control va a tener el siguiente significado: ’
e ¢=0: Suma
¢ ¢ = 1: Producto

o Salidas: Este circuito ticne 4 salidss. El resultado de Ia sums de dos niimeros de dos bits tiene tan sélo
3 bits pero, para el resultado del producto de dos mimeros de dos bits sc requicren 4 bits. Como el
circuito a disediar tiene que poder hacer ambas operaciones, su salida ha de tener, necesariamente, 4 bits.
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bits/palabra. El significado de cada una de sus entradas y salidas se muestra claramente en la Figura 2000-2-3.
Finalmente, en la Tabla 2000-2-2 se muestra el contenido que deberia tener la memoria ROM.
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Figura 2000-2-3: Sumador/Mhultiplicador disefiado con memoria ROM
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Direccién memeria C ide Direecién memeria Centenide
CX;XoY1 Yo CX1 XY Yo

AsAj A A Ay byby by by AgAz Az As Ag "~ babyb; by
00000 0000 ~ 10000 0000
00001 0001 10001 00600
00010 00160 10010 0000
00011 0011 ._10011 0000
00100 0001 10100 0000
00101 0010 10101 0001
001190 0011 10110 0010
00111 0100 .10'111 0011
01000 010 11000 0000
01001 0011 11001 0010
01010 0100 11010 0100
01011 0101 11011 0110
01100 0011} 11100 0000
01101 0100 11101 0011
01110 0101 11110 0110
01111 0110 11111 1001
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Figura 2000-2-4: UAL pedida en ¢l problema



